ALBUS Z MATEMATYKI /ROK 2012/

SZKOLA PODSTAWOWA KLASA 6 M 6

PAMIETAJ!!! Ostateczne rozwigzania zaznacz na karcie odpowiedzi.

1. Wartos¢ wyrazenia 3% - 1% - 1% + 1% + 2% - 3% jest réwna:
[Ja)os [(I8) 5 [Joyo2s ()%

2. Jaka dlugos¢ ma wysokos¢ trojkata prostokatnego (rys. ponizej) opuszczona na przeciwprostokatng?

7,
00,))
6 cm

8cm

[ ]A) 2,4 cm [ 1B)6cm [ ]c)4,8cm [ ]D)8cm

3. lle jest liczb naturalnych réznych od zera, podzielnych przez 5 i mniejszych od 100?

[ ]A)16 [ 1B)17 [ ]c)18 [ ]D)19

4. Wartosciag wyrazenia 2x - x’ + 1 dlax = (- %)jest liczba:
3 1 1 1
[JA)27 [1B)5 [Jo)-7 [ID)2y

5. Obwod prostokata wynosi 26 cm. Jeden z bokéw ma ditugosé 7 cm. Pole tego prostokata jest réwne:
[ ]A)38cm? [ ]B)42 cm? [ ]c)48 cm? [ ]D)34 cm?

6. Przekatne rombu majg diugosci 7 cm i 12 cm. Pole rombu w skali 1:2 wynosi:
[ ]A)84 cm? [ ]B)42 cm? [ ]c)y21 em? [ ]D)10,5 cm?

7. Karton soku ma ksztalt prostopadtoscianu o wymiarach 5,6 cm; 9,2 cm; 1,95 dm. lle litrow soku miesci
sie w tym kartonie?

[]A)1,21 [ ]B)1,00464 | [ ]c)1,0646 1 [ ] D) mniej niz 11

8. W ktérej rownosci popetniono btad?
[ ]A)12m =120 dm [ 1B)5km=50000dm [ |C)4 dm?=400cm’ [ ] D)25m®=2500 dm’

9. Srednia arytmetyczna liczb 0,5; 2%; 3% jest réowna:

[ ]A)1,89 [ 1B)2,15 [ ]c)2,05 [ ]D)1,95
10. Jaka jest cyfra czesci stumilionowych liczby 2,3(0521)?
[]A)3 [ ]B)1 [ ]o)s [ 1p)2

11. Odlegtos¢ miedzy miastami A i B wynosi 45 km. W jakiej skali sporzadzono mape, jezeli na tej mapie
odlegto$¢ miedzy tymi miastami wynosi 9 cm?

[ ]A)1:5000 [ ]B)1:50000 [ ]c)1:500000 [ ] D) 1:5000000

12. Liczba, ktérej 18% wynosi 720, to:
[ ]A) 164,40 [ ]B)129,60 [ ] c)4000 [ ] D)5200




13. Wybér Jana Kazimierza na kréla Polski odbyt sie¢ w MDCXLVIII r. Rok ten zapisany cyframi arabskimi to:
[ ]A)1638T. [ ]B)1648r. [ ]c)1448r. [ ]D)1658T.

14. W ktoérym wieku Jan Kazimierz zostat krélem Polski (wiadomosci z zadania 13)?

[ ]A)xvi [ ]B)xvI [ Jc)xv [ ] Dyxvi

15. Rozwigzaniem réwnania (-3)x + 11 = -13 jest liczba:

[ ]A)-4 [ ]1B)-8 [ Jc)s [ D)6

16. lle litrow benzyny mozna kupi¢ za 80 zi, jezeli 1 litr kosztuje 5,83 zt? Wynik podaj z dokladnoscia
do 0,1.

[ ]A)1351 [ ]B)13,71 [ ]c)13,81 [ ] D) mniej niz 13 1

17. Z Warszawy do Lublina jest 180 km. Z jaka sSrednig predkoscia jechat samochdd, jezeli te trase
przejechat w ciggu 2 godzin i 15 minut?

[ ]A)74 km/h [ ]B)76 km/n [ ]c)66 km/h [ ] D)80 km/h

18. Réznice liczb 26,8 i 8% zwiekszono 10° razy, otrzymujac:
[ ]A)18460 [ ]B)17950 [ ]c)18550 [ ] D) 17650

19. Podstawa graniastostupa prostego jest kwadrat. Jego objeto$é wynosi 288 cm®, a wysokosé 0,8 dm.
Krawedz podstawy tego graniastostupa wynosi:

[ ]A)6cm [ 1B)5cm [ ]©)0,7 dm [ ]D)11 dm

20. Stonce wzeszto o godzinie 5%, a zaszto o godzinie 20”. Jak dlugo trwat dzien?
[ ]A)15h 40 min [ ]B)14 h 40 min [ ] )16 h 40 min [ ] D) 14 h 50 min

21, Ktéry rok nie byt przestepny?
[ ] A)2000 [ ]B)2008 [ ]c)1900 [ ]D)1912

22. Réznica miar katéw a i B (rys. ponizej) wynosi:

o

[ ]A)230° [ ]B)330° [ ]c)130° [ ]D)270°
23. Ktéra figura nie ma osi symetrii?

D A) odcinek D B) trojkat réwnoboczny

|:| C) okrag |:| D) réwnolegtobok

24. Ktoéra z podanych powierzchni jest najwieksza?

[ JA)30a [ 1B)3ha [ ]c)3000 m? [ ]1D)0,3 km?

25. Objetos¢ szescianu wynosi 343 |. Pole powierzchni bocznej tego szescianu jest rowne:
[ ]A)19,6 m [ ]B)196 dm? [ ]c)19,6 dm’ [ ] D) 1960 cm?

26. Rozwigzaniem ktérego réwnania jest liczba 5?
[ JA)3x-4=x+5 [ ]1B)3x-4=2x+1 [ JC)3x-4=4x+7 [ ]D)3x-4=6x+11
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